
映像教材・指導マニュアルに関するアンケート調査（中級編） 

実施日   令和  年  月  日 学校名            学校 

対象学年           年生 対象生徒人数          人 

使用事例 １ 不適切な動画投稿（バイトテロ） 

     ２ ネット上での誹謗中傷（名誉棄損） 

     ３ 不正アクセスによるゲームの乗っ取り 

     ４ 児童ポルノ（自画撮り・拡散）被害 

                    ※ 該当する数字を○印で囲んでください 

 

１ 映像教材のテーマや指導のポイントは、生徒の実情に即したものとなって

いましたか？ 

 ア なっていた 

 イ なっていなかった 

 ウ どちらとも言えない 

２ 指導マニュアルが授業の進行に役立ちましたか？ 

 ア 役に立った 

 イ 役に立たなかった 

 ウ どちらとも言えない 

３ 授業後の生徒の反応などを見て、効果的な授業になったと感じますか？ 

 ア 効果的な授業となった 

 イ 今までの情報モラル授業と変わらない 

 ウ わからない 

４ 今後も本映像教材・指導マニュアルを活用したいと思いますか？ 

 ア 積極的に活用したい（他のクラス、他の学年でも使用したい） 

 イ 機会があれば活用したい 

 ウ 活用しようとは思わない 

５ 映像教材・指導マニュアルの良かった点・気になった点を教えてください。 

 

 

 

 

 

 アンケートは以上です。御協力ありがとうございました。 


